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ATA DE REUNIÃO 

  

Ata da 13ª Reunião Ordinária do Colégio de 

Presidentes da Baixada Santista e Vale do Ribeira – 

área II - Dr. Eduardo Kliman– gestão 2022/2024. 

  

Aos 14 de julho de 2023, às 09h30, na Praça da Basílica, nº 169, Centro, Iguape, a Subseção de Iguape 

realiza a 13ª Reunião Ordinária do Colégio de Presidentes da Baixada Santista e Vale do Ribeira – Área II 

tendo sido convocados, através de Edital de Convocação por seu Secretário Executivo, os Srs./Sras. 

Presidentes de Subseções, Conselheiros Seccionais, Diretores da OAB/SP e Diretores da CAASP para 

deliberação e aprovação da seguinte Ordem do Dia: A) Abertura dos Trabalhos procedida pelo Secretário 

Executivo, Presidente da Subseção anfitriã, eventual representante da Diretoria da Seccional São Paulo e 

do Conselho Federal da OAB e demais componentes da mesa; B) Aprovação da Ata de Reunião Ordinária 

do Colégio nº 12/2023; C) Moção contra impactos financeiros na PEC da reforma tributária aos 

advogados; D) Promover palestras regionais sobre prerrogativas e ética; E) Promover campeonato 

regional de futebol de praia através das comissões de esportes; F) Firmar convênio regional com 

cooperativa de crédito para empréstimos com vantagens para advogados; G) Moção de repúdio contra 

ação civil pública movida pelo MPF propondo cassação de licença da Jovem Pan; H) Falta de servidores na 

Comarca de Bertioga, interceder junto ao TJ SP para rever a necessidade de novas contratações que 

atendam as demandas, bem como sejam designados magistrados titulares, pois no momento encontram 

–se somente substitutos; I) Concessão da palavra aos Diretores da Secional, Conselheiro Federal, 

Conselheiro Estadual e Presidentes de Subseção para eventuais ponderações sobre a pauta de reunião; e 

J) Deliberação e aprovação do local da próxima reunião deste Colégio. Item “A” - abertura dos trabalhos é 

feita pelo Secretário Executivo do Colégio de Presidentes da OAB/SP – Área II, Gestão 2022/2024 - Dr. 

Hélio Marcos Pereira Junior, declara aberta a décima terceira reunião do Colégio de Presidentes da 

Baixada Santista e Vale do Ribeira e, tendo o Secretário Executivo agradecido a todos e iniciado a 

deliberação da pauta do dia.  Procedida a deliberação do item “B” da pauta, foi aprovado da Ata de 

Reunião Ordinária do Colégio nº 12/2023, por unanimidade; Procedida a deliberação do item “C” da 

pauta, foi aprovado encaminhamento de ofício a Seccional São Paulo solicitando acompanhamento e 

providências em defesa da Advocacia sobre os impactos da PEC da reforma tributária;  Procedida a 

deliberação do item “D” restou aprovado a realização de palestras Regionais (Pelo Colégio de Presidentes) 

sobre ética e prerrogativas, devendo ser convidados para a realização da primeira: Dr. Antonio Sarraino 

(ética) e Dr. Erick Chaves (prerrogativas); Procedida a deliberação do item “E”, foi aprovado a realização 

de campeonato  regional de futebol de praia através das comissões de esportes, nas modalidades 

masculina e feminina, tendo sido nomeado como responsáveis por tal comissão o Presidente Antonio 

Sarraino (subseção de Cubatão) e Presidente Elisa Ambrosina (subseção de Bertioga) os quais se 

incumbirão de fazer levantamento de local, data, times e outros detalhes, a serem posteriormente 

submetidos a nova reunião do Colégio para deliberação e aprovação; Procedida a deliberação do item 

“F”,  foi aprovado que os Presidentes de instituições financeiras deveriam realizar consultas e sugestões 

de eventuais instituições financeiras que tenham interesse em firmar parceria nos termos da proposta do 
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item “F”;  Procedida a deliberação do item “G”,  foi decidido adiar a apreciação desse item para melhor 

estudo prévio pelos Presidentes sobre aludida ação civil em tramitação;  Procedida a deliberação do item 

“H”,  foi aprovado o encaminhamento e ofício ao Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo objetivando 

aumento de quadro servidores e magistrados em toda a região e comarcas que compõem o Colégio de 

Presidentes, notadamente na Comarca de Bertioga; Procedida a deliberação do item “I”, foi dada a 

concessão da palavra aos Diretores da Secional, Conselheiros Federal, Conselheiro Estadual e Presidentes 

de Subseção para eventuais ponderações sobre a pauta de reunião; e na sequência foi procedida a 

deliberação do item “J” foi aprovado que a próxima reunião deste Colégio será na Subseção de Santos, dia 

15/09/2023, às 15h30min. O Secretário Executivo concedeu a palavra àqueles que desejaram fazer uso, 

novamente agradeceu a presença de todos os presentes e deu por encerrada a reunião. Eu, Secretário 

Executivo redigi a presente ata. 

 

RELAÇÃO DE PRESENTES 

PRESIDENTES 

Dr. Marcos Aurélio S. Freire – Subseção Miracatu 
Dr. Merenciano Oliveira Santos Júnior – Subseção Itanhaém 
Dr. Marcelo Henrique Garcia Ribeiro – Subseção Guarujá 
Dra. Josiane Cristina Silva – Subseção São Vicente 
Dra. Elisa Ambrosina Ceravolo Andrade - Subseção de Bertioga  
Dr. Franco Paes Pinto Antunes – Subseção Praia Grande 
Dr. Raphael Meirelles de Paula Alcedo – Subseção de Santos 
Dr. Hélio Marcos Pereira Júnior – Subseção Peruíbe 
Dr. Luiz Gusttavo de Andrade e Andrade de Oliveira Pereira– Presidente de Iguape 
 
 
CONSELHEIRAS ESTADUAIS 
Dra. Natalia de Vincenzo Soares Martins 
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Dr. Rafael – Diretor da Subseção do Guarujá 
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Dra. Maria Luiza Gonçalves Arteiro - Tesoureira de Miracatu 


